



S Z A K M A I B E S Z Á M O L Ó

VP6-19.2.1-84-2.1-23 kódszámú, „Helyi fejlesztések támogatása” című projekt keretében „Orvosi eszközbeszerzés Óföldrakon”

Projektazonosító: 3441980931

Iratazonosító: 3474109235000

Pályázó neve: Óföldrak Községi Önkormányzat

Székhely/lakcím: 6923 Óföldrak, Bajcsy-Zs.E. utca 2.

Adószám: 15357236-2-06

Kapcsolattartó neve: Kunos Ágnes

Kapcsolattartó email címe: penzugy2.foldeak@gmail.com

Kapcsolattartó telefonszáma: 0670/684-8955

Projekt kezdete: 2023.07.01

Projekt vége: 2023.12.31

Óföldrak Községi Önkormányzat Vidékfejlesztési Program Tisza és Maros Vidéke Jövöjéért Egyesület működési területére meghirdetett VP6-19.2.1-84-2.1-23 kódszámú „Helyi fejlesztések támogatása” pályázat keretében „Orvosi eszközbeszerzés Óföldrakon” című projektre vonatkozóan nyert 5 242 626.-Ft támogatást. Az önkormányzat a projekt megvalósulásához 275.928.-Ft összegű önerőt biztosított, így összesen 5 518 563.- Ft összegben vásárolhatunk orvosi eszközöket. A támogatás segítségével az Önkormányzat olyan orvosi eszközfejlesztést tudott végrehajtani, amely által a község orvosi rendelöje korszerű felszereltséggel fog rendelkezni. Azért éreztük indokoltnak a támogatás igénylését, mert a rendelö felszereltsége nem volt korszerű, a támogatásnak köszönhetően diagnosztikai vizsgálatok elvégzésére alkalmas eszközökkel lesz felszerelve, melyet saját erőből nem tudunk volna megvalósítani. A támogatás felhasználása során beszerzésre került 8 db orvosi diagnosztikai és 1 db informatikai eszköz. A BOSO ABI SYSTEM 100 boka-kar indexmérö illetve MESI M TABLET rendszer, mely lehetővé teszi a szisztolés vérnyomásmérést mind a négy végtagon egyidejűleg. A LITTMANN elektromos fonendoszkóp a kardiológiai fonendoszkópok kiemelkedö kényelmével és minőségével rendelkezik és csatlakoztatható az EKO szoftverhez, hogy megjelenítse és megossa a szívhang hullámformáit. A VENLITE PEDI 2 vénakeresö a 0-17 közötti gyermekek számára tervezték a vénák lokalizálására. A VENLITE LEDX vénakeresö készülék hordozható és világos és sötét bőr típusnál is használható ugyancsak a vénák lokalizálására szolgál. A PULZOXIMÉTER ROSSMAX SB200 arteriosclerosis meghatározó funkcióval, mely segítségével figyelni lehet az erek állapotát, az erek rugalmasságát, a szív teljesítményét és kiszűri az érlemezsedés potenciális kockázatait és riasztó funkcióval is rendelkezik. A CSÚCSÁRAMLÁSMÉRÖ MSA 100 a COPD, asztma vagy a krónikus bronchitis szűrésére ajánlott, USB kábelen számítógéphez csatlakoztatható, a HOLTER ABPM 06 vérnyomásmérö programozható, csendes, kisméretű, könnyű, pontos, megbízható ambuláns vérnyomásmérö. A LENOVO IDEAPAD WIN 10 operációs rendszerrel rendelkező laptop segítségével a házi orvosi vizsgálati eredmények rögzítésére alkalmas, melyhez csatlakoztathatóak a beszerzésre került orvosi diagnosztizálásra alkalmas eszközök is. A

pályázat benyújtásakor tervezett céljainkat teljes mértékben elértük, vagyis az eszközbeszerzés hatására hatékonyabbá, modernebbé és szakszerűbbé vált a betegellátás a községünkben, melyre szükség volt a magas számú idősebb lakosság miatt is. A beruházásnak köszönhetően a rendelő jól felszerelt lett, melytől a betegek nyugodtabbak lehetnek a betegellátás során. Biztosítani tudjuk az itt élők számára, hogy szakszerű ellátásban legyen részük. Célunk, hogy a fejlesztéssel hamarosan érezhető legyen a népességmegtartó és népességnövelő erő növekedése illetve, hogy a fiatalok szívesen alapítsanak családot településünkön.

VP6-19.2.1-84-2.1-23 kódszámú „Helyi fejlesztések támogatása” pályázat keretében „Orvosi eszközbeszerzés Óföldreákon” című projekt keretében az orvosi eszközök ünnepélyes átadása 2024. március 06. napján került sor Dr. Péntes Erzsébet házi orvos részére.

A Délmagyar Csongrád-Csanád Vármegyei hírportálján az átadásról készült cikk 2024. március 07. napján 10 óra 30 perckor jelent meg. Óföldreák település honlapján is tájékoztatást adtunk a pályázat megvalósításáról. A Makó Mozaik újságban a XIX. évfolyam 12. hét 2024.03.18 napi kiadásában jelent meg az orvosi eszközök átadásáról egy újságcikk. A támogatói tábla kihelyezésre került az óföldreáki orvosi rendelő bejáratánál.

A projekt vonatkozásában a kötelező nyilvánosság biztosítása megtörtént.

Ezúton köszönjük a Magyar Állam és az Európai Unió támogatását illetve köszönetünket fejezzük ki Tisza és Maros Vidéke Jövőjéért Egyesület LEADER Helyi akciócsoportnak, hogy lehetőséget biztosítottak, hogy Óföldreákon a meglévő orvosi rendelő eszközfejlesztése megvalósuljon.

A támogatott program elérhetőségének a linkje: <https://ofoldeak.hu/palyazatok/>

Óföldreák, 2024. március 25.


.....
Simonné Sinkó Erika
polgármester